

# Искренние поздравления

В адрес Президента Республики Узбекистан также поступили поздравительные послания глав государств, правительств и парламентов зарубежных стран, видных государственных и общественных деятелей.

В своей поздравительной телеграмме Председатель КНР Си Цзиньпин подчеркнул, что «уделяет большое внимание развитию узбекско-китайских отношений, весьма дорожит сложившейся глубокой дружбой». Руководитель Китая выразил готовность посетить Узбекистан с государственным визитом и совместными усилиями вывести узбекско-китайское многоплановое сотрудничество на качественно новый уровень.

Президент Республики Корея Мун Чжэ Ин особо отметил, что продолжающиеся активные контакты и обмены, несмотря на пандемию коронавируса, свидетельствуют «об истинном значении отношений особого стратегического партнёрства между нашими странами».

Лидер Южной Кореи выразил уверенность, что «благодаря тесному сотрудничеству мы преодолеем кризис, и двусторонние отношения достигнут нового уровня развития».

\*\*\*\*\*

Свои поздравительные послания также направили:

- Премьер-министр Республики Индия Нарендра Моди;
- Президент Азербайджанской Республики Ильхам Алиев;
- Президент Республики Беларусь Александр Лукашенко;
- Президент Республики Молдова Игорь Додон;
- Президент Украины Владимир Зеленский;
- Президент Исламской Республики Иран Хасан Рухани;
- Президент Республики Сербия Александр Вучич;
- Председатель Правительства Российской Федерации Михаил Мишустин.

Поздравительные послания продолжают поступать.

**Источник**